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Bratři a sestry,
červen je měsícem Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, měl jsem velkou radost,
když mi přišel pozdrav od našich farnic, že první den tohoto měsíce měli
poutní mši svatou právě u hrobu sv. Marie Markéty Alacoque, které se
Pán Ježíš zjevil a odhalil jí velikost lásky vycházející z Jeho Srdce. Také dal
přislíbení pro ty, kteří budou zbožně Jeho Srdce uctívat. 

Žijeme v době, kdy se symbol srdce používá velmi často. Mě napadá
jednoduchá otázka: „Co pro nás symbol srdce vlastně dnes
znamená?“

Na sociálních sítích se to srdíčky hemží v míře převeliké. Za srdíčky je
mnoho nevyslovitelného, ale je to opravdové? Na to si musíme umět
odpovědět sami. Symbol Ježíšova Srdce je však jasný – Láska, kterou nás
Bůh miluje. A přislíbení jsou milost, která je nám dána, když na tuto
Lásku odpovíme, zbožnou úctou k Jeho Srdci.  Zvu vás k rozjímání o
symbolu srdce a prosím, učiňte to ve světle přislíbení.

Timotej 

PŘISLÍBENÍ SPASITELOVA, která učinil sv. Markétě Marii Alacoque a těm, kdo
zbožně uctívají Jeho Srdce:

Budu je těšit ve všech útrapách a protivenstvích.
Budu žehnat všem jejich pracím a podnikům.
Dám jim všechny milosti potřebné jejich stavu.
Budu jejich bezpečným útočištěm v životě, ale zvlášť v hodině smrti.
Hříšníci naleznou v mém Srdci pramen a nekonečné moře milosrdenství.
Duše vlažné se stanou horlivými.
Horliví se brzy povznesou k velké dokonalosti.
Kněžím dám milost, že přivedou k pokání i nejzatvrzelejší hříšníky.
Rodinám, v nichž bude mé Srdce ctěno, dám pokoj a mír.
Budu žehnat domům, v nichž bude vystaven a ctěn obraz mého Srdce.
Jména těch, kteří tuto úctu rozšiřují, budou navždy zapsána v mém Srdci.
Těm, kteří po devět měsíců každý první pátek půjdou k svatému
přijímání, dám milost, že vytrvají v kajícnosti až do konce a nezemřou ve
stavu nemilosti. Mé Srdce jim bude bezpečným útočištěm.

Nejnovější Poselství z Medžugorje, 25. května 2026:
„Drahé děti! Ať vám tento čas bude časem modlitby a půstu. Vraťte se, dítka, v lásce k

Bohu, který je váš mír. Já jsem s vámi, dítka, a miluji vás mou mateřskou něžností.
Děkuji vám, že jste odpověděli na mé volání. “



FARNÍ POUŤ DO MEDŽUGORJE

Text a fotky od poutníků:
 

Díky, Panno Maria, za krásné a opravdu živé společenství. Díky za promluvy. Díky
za nové přátele...

Byť jsem v Medžugorje počtvrté, nepřestává mě překvapovat síla a genius loci,
který toto místo má. Odhodlání dětí absolvovat výstupy bosky, poslouchání jejich
sdílení zážitků a v neposlední řadě s úsměvem sledovat, jak si tlumenými hlasy
během mše předávají informaci, že se svatým přijímáním jde i Honza, následný
hromadný přesun přes půlku areálu, abychom všichni Tělo Páně přijali od
NAŠEHO jáhna. To vše dává pouti jedinečný přesah. Díky, Panno Maria!

Nikdy jsem nebyl na tak velké mši a byl to pro mě obrovský zážitek.
 

Děkuji za všechny krásné prožitky a společenství, nová setkání, duchovní
obohacení… Jsem již potřetí. 

Co mi zní v uších. Jste hudební nástroje – nechávejte se naladit – zpověď je
ladění. Svědectví Ivany z Cenacola, „Poslouchejte své děti“, Křížová cesta na
Křiževac, 10. zastavení – odpouštějte svým bližním, neponižujte je, nepovyšujte
se, nevracejte se ke křivdám minulým, žijte současností.

Díky, Panno Maria za tuto pouť. Děkuji za nové kamarády, které jsem díky ní
poznal. A děkuji za odpočinek a sblížení s Bohem.

Díky za „dobití baterie života“, působí nejen genius loci, ale i každé slovo
kázání nebo promluvy u jednotlivých zastavení.

 

Děkuju Panně Marii i Vám všem za krásné dny plné lásky, přátelství, radosti a
inspirace. Místo i náplň mi pomohla najít novou sílu k dalším radostem života.

Moje druhá cesta do Medžugorje. Našla jsem klid a útěchu pro svoji duši,
navštívila nová místa a měla čas na utišení a vnitřní rozloučení s tátou. Díky
Panně Marii.

Krásná pouť – nalezla jsem, co jsem hledala a postrádala – klid, pokoru, ztišení
a být v klidu se svými myšlenkami. Poděkování Panně Marii a všem
zúčastněným.

Požehnaný čas, milí soupoutníci, nezapomenutelné momenty a inspirace. Díky
za vše!
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S pomocí Panny Marie jsme se i my dostali na místo, kde jsme mohli poprosit
napřímo o její přímluvy i za všechny ty, kteří tu s námi nemohli být a předat jejich
prosby. Veliké díky!

Hádanka: Co má společného řeka v Mostaru a oči Panny Marie?     

Moc děkuji radotínské farnosti, že mi umožnila krásné duchovní zážitky na pouti
za P. Marií. Cítil jsem se s Vámi moc dobře. Petr K.

Moje první cesta na toto jedinečné místo zjevení, načerpání síly do dalších
duchovních bojů. Příklad naděje faktické duchovní obnovy „odspodu“. A za
působení nebeských sil, naší nejsvětější Panny Marie. Bohu díky!

Velké díky patří radotínské farnosti, a především otci Timotejovi za uskutečnění
této nádherné pouti. Díky ní jsem se víc sblížil s Bohem a Pannou Marií. Ještě
jednou díky a dá-li Pánbůh, tak zase za rok 😊

Děkujeme za načerpání vnitřní síly, radosti a povzbuzení do dalších dní… Bylo
nám s Vaší farností příjemně. Promluvy otce Timoteje zůstávají v našich srdcích i
vzpomínkách. Děkujeme a těšíme se na případnou příští pouť… Ať nás všechny ve
všedních dnech doprovází Panna Maria a požehnání našeho Pána.

Už počtvrté jsme byli v Medjugorji. Pouť jsme si užili nejen kvůli kamarádům, ale i
kvůli atmosféře, která je všude skvělá. Lidé jsou přátelští a milí. Šli jsme i na
kousek růžence před bohoslužbou a na mše, u kterých je horší se soustředit kvůli
odlišným jazykům. Vyšli jsme na hory Podbrdo a Křiževac. Cesta byla dlouhá, ale
krásná. Letos jsme jeli do Mostaru, což jsme si s kamarády užili. Na cestě domů
jsme se stavili na Makarské, kde jsme s kamarády ministrovali. A kvůli počasí
jsme se přesunuli do Zadaru, kde jsme se koupali v moři. Pouť jsem si moc užil a
chtěl bych jet zas. Kryštof

Bylo to super, moc jsem si to užila! Výšlapy na Podbrdo a Křiževac jsme šli bez
bot a bylo to skvělé. Našla jsem si nové kamarády, byla to zábava, večer jsme si
povídali a hráli hry. ... DOPORUČUJI VŠEM 

(barvu)
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FARNÍ  VODÁCKÁ POUŤ

Už poněkolikáté vyrazili věřící z Radotína, Černošic a dalších farností 23.5. na
pouť za mládež, která vedla letos z Řevnic po řece Berounce a vyvrcholila mší
svatou v kostele sv. Petra a Pavla v pražském Radotíně. Namísto místního faráře
P. Timoteje celebroval mši jeho předchůdce P. Zdeněk Skalický.

text a foto: Martina Řehořová
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PRVNÍ  SVATÉ  PŘIJÍMÁNÍ  V RADOTÍNĚ

31. května proběhlo první svaté přijímání v radotínském kostele. Podezírám
radotínské sousedy, že si děti ve farnosti množí dělením, protože každý rok tam
nově přistupuje ke svátosti celá tlupa dětí. Taky letos jich bylo celkem deset.
Ještě pár let tímto tempem, a budou si radotínští muset postavit větší kostel!

Martina Řehořová
foto: Martina Řehořová, Petr Martínek
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Poohlédneme-li se po dalších společenstvích v ostatních kostelích farností
spravovaných radotínským farářem, tak například o Milanovi Hopfingerovi
nelze mluvit jako o posledním mohykánovi díky černošickému společenství,
ale v jeho 79 letech o stále výkonném farníku ve funkci kostelníka. A s
manželkou Ludmilou jsou zapojeni ve farním společenství již padesát čtyři let
od jejich společného svatebního dne, kdy si Milan manželku odvezl domů na
trakaři. Dílo mnohaletého farního zpravodaje AVE nelze zapomenout, stejně
tak jejich působení ve farní charitě Dobřichovice.

Podívám-li se nahoru, tedy myslím na kůr, ne na nebe, registruji návrat
varhaníka Pavla Kopačky, který u varhan v Černošicích a Radotíně sedí
úctyhodných 59 let (od r.1967), s manželkou Janou letos oslaví padesáté výročí
svatby a oba jsou neodmyslitelnou součástí farní rodiny.

V tomto stručném výčtu nemohu zapomenout ještě na jeden manželský pár v
radotínské farnosti: Marii a Valdu Linkovi, kteří letos dosáhnou na padesáti
šestileté výročí svatby. Tedy už po celé půlstoletí a něco přes jsou pevnou a
stabilní součástí radotínského společenství.

Jak je v mém zvyku, najednou jsem se odchýlil od počátečního tématu, které
se v tomto článku dotýká posledního mohykána.

Co s tím mají svatební výročí společného? V obou případech uplynulo půl
století a v obou tématech je to svědectví o tom, že odkaz někdejšího faráře P.
Zdeňka Wagnera po pětadvacetiletém působení v pastoraci v dobách tvrdého
komunistického režimu, kdy pastorace se mohla oficiálně realizovat pouze v
průběhu bohoslužeb, je stále živý. Zmíněné manželské páry jsou toho živými
svědky. 

Jsou tu mezi námi další, jejichž svědectví jsou stejně příkladná, ale prosím je o
prominutí, a omlouvám se vám, není v mých silách se o všech zmínit.

Tak zavítáte-li na černošický hřbitov na začátku prázdnin, rozsviťte svíčku na
hrobě našeho váženého faráře Zdeňka Wagnera (+10.července 1977=
49.výročí úmrtí), jako poděkování Pánu za dar jeho života ve prospěch naší
farnosti a spojte návštěvu s modlitbu za kněze.

Hubert Poul

POSLEDNÍ  MOHYKÁN A SVATEBNÍ  SVĚDECTVÍ

Ve farní kronice na straně 249 se píše: “…v Třebotově vykonává ministrantskou
službu poslední mohykán Václav Fafejta“. Překvapení však nastává až ve chvíli,
když zjistíme, že se jedná o zápis z roku 1964! To je úctyhodných 62 let. A podle
zpráv, které dostávám z Třebotova, poslední mohykán se u oltáře vyskytuje
dodnes stále jako poslední mohykán. V kuloárech se nese také zpráva, že tento
poslední mohykán u oltáře vykonává ministrantskou službu již 70 let! Klobouk
smekám.

Kladu si otázku, co to znamená. Přijde mi, že ta dlouhá doba propisuje několik
generací.

K této zprávě o posledním mohykánovi mohu přidat jen to, že pastorační úsilí
faráře P. Zdeňka Wagnera v naší farnosti v letech 1956-1977 se propsalo do
většího okruhu osob, než by se na první pohled zdálo. Například níže zmíněným
manželským svazkům uděloval své požehnání:

Václav Fafejta s manželkou Vlastou budou letos slavit již padesáté první výročí
svatby a po větší část společného života jsou aktivně zapojeni do života
společenství v kostele sv. Martina v různých službách.

Foto: Václav Fafejta na návštěvě u pana arcibiskupa Josefa Berana v říjnu
1963 (krátce po propuštění z internace v Radvanově)
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POSLEDNÍ  MOHYKÁN A SVATEBNÍ  SVĚDECTVÍ
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EKONOMICKÉ OKÉNKO

Návrh rozpočtu farnosti Třebotov pro rok 2026

Na ekonomické radě jsme připravili návrh rozpočtu farnosti pro letošní rok.
Rozpočet představujeme veřejně — věříme, že otevřenost patří k dobrému
hospodaření. Průběžně ho sledujeme a po uzávěrce prvního pololetí
aktualizujeme výhled na druhou polovinu roku podle skutečného vývoje příjmů i
výdajů. Budeme rádi za každý nápad nebo doporučení, které můžeme do
hospodaření farnosti zapracovat.

Při přípravě rozpočtu jsme vycházeli z předpokladu, že sbírky a dary budou
podobné jako v minulém roce. Příjmy z pronájmů nemovitého majetku
očekáváme podle uzavřených nájemních a pachtovních smluv.

Při té příležitosti vás chceme pobídnout k častějšímu využívání komunitního
centra MaNa v Černošicích. Je to náš prostor — nejen pro farní společenství, ale i
pro rodiny, zájmové kroužky, kurzy, vyučování a mnoho dalších setkání. Nebojte
se o těchto možnostech říct i přátelům a sousedům mimo farní společenství —
MaNa je otevřená všem. Máte-li zájem nebo nápad, ozvěte se prosím P.
Timotejovi.

Výdaje farnosti se podobají výdajům každé jiné rodiny. Stálé položky zahrnují
daně, odvody, poplatky, vedení účetnictví, energie a provozní náklady spojené s
nemovitostmi. Vedle toho připravujeme dva investiční záměry, které by měly v
budoucnu přinést farnosti prostředky na provoz a péči o svěřené hodnoty.

V Solopiskách jsme včas využili stávající územní plán — ten se bude měnit — a
pracujeme na dokumentaci pro povolení záměru na rekonstrukci tenisových
kurtů, klubovny a bývalého zimního stadionu. Projekt počítá s tenisovými a
padelovými kurty, klubovnou se zázemím a multifunkční sportovní halou. Díky
Timotejovým kontaktům mezi milovníky psů o projekt projevili zájem investoři,
kteří si chtějí pozemky pronajmout a vybudovat zde moderní sportovní areál.

Druhý záměr se týká pozemků v bývalém černošickém zahradnictví, kde dnes
sídlí Pneuservis Červený. Farnosti zde patří roztříštěné parcely s obtížně
využitelným tvarem. Spolu s Městem Černošice a Pneuservisem Červený jsme
uzavřeli smlouvu o vzájemné směně pozemků mezi všemi třemi vlastníky.

Cílem je, aby každý z nich získal lépe využitelné parcely: město pozemky pro
plánovanou stavbu soukromé školy a plánovanou přeložku krajské silnice,
farnost spolu s Pneuservisem Červený pak pozemky pro společný záměr
výstavby komerčního areálu.

Vedle těchto větších záměrů nezapomínáme ani na každodenní pohodlí
farníků. Do kostela sv. Martina v Třebotově pořídíme vyhřívací dečky do
předních lavic, kostel Nanebevzetí Panny Marie v Černošicích se dočká nového
displeje pro zobrazení čísel písní.

Každý z našich kostelů žije svým vlastním rytmem a podle pravidel, která se tu
mezi farníky po léta vžila. Velké díky patří všem, kteří pomáháte a pečujete o
kůr, úklid kostela, praní pláten, štol a oblečení pro jáhny a ministranty, staráte
se o svíčky, mešní předměty, květinovou výzdobu nebo třeba občerstvení.

Za ekonomickou radu Třebotova Martin Schwarz a Petr Wolf
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DÍKY MARIA!  JDEME DÁLE S TEBOU! 
Nech rozeznít srdce nadějí a s odvahou stav mosty

Milí farníci!
V sobotu 23. května se konala v Rokoli tradiční pouť Schönstattské rodiny.
Tentokrát jsme slavili 100 let od vzniku Mariiných sester. Bohužel jsem se
nemohla osobně zúčastnit, což je mi moc líto. Sestra M. Alžběta mi dala svolení k
přiblížení celé akce.

Začalo se modlitbou růžence před svatyňkou Betlém, který se modlili
schönstattské maminky. Od dolní kapličky šel průvod s vlajkami, ministranty, se
svatyňkou Auxiliar, putovními svatyňkami, kněžími, jáhny a s panem biskupem
Vokálem. Procesí uzavírala sestra Marijana, která nesla kytici lilií za zemřelé
sestry jako dík za jejich službu a oběti, které v uplynulých letech přinášely. Už  
máme dohromady 46 osob.

text a foto: Zuzana Šindelářová

foto č. 1
V pravé poledne bylo setkání okruhů putovních
svatyněk v domácí kapli, kde jim sestra M. Alžběta
přednesla souhrn prožitého jubilea 75 let
putovních svatyněk, které se slavilo v září 2025 v
Brazílii. A ukázala jim i názorné příspěvky z
programu těchto dní. Odpoledne měla sestra M.
Václava hlavní přednášku o dějinách založení a
života Mariiných sester v Německu i u nás.

Zároveň byla i nabídka komentované procházky
Cesty manželů v doprovodu autorky plastik a
samotní účastníci se mohli zapojit modlitbou. Cesta
manželů je unikátní a autorka vyjádřila nevšedně
pospolitost manželství

foto č. 2
Myslím, že se pouť velice
vydařila a děkujeme P.
Bohu, P. Marii za bohaté
milosti, dary i za krásné
počasí.

foto č. 3
Děkuji, sestře M. Alžbětě, že atmosféru pěkně přiblížila všem, kteří se nemohli
zúčastnit pouti a doufám, že se co nejdříve sejdeme na další akci s putovní
svatyňkou a našimi okruhy nejen radotínské farnosti.

Velká inspirace pro všechny .....
Děkuji Timotej  
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KDO SI POČKÁ, TEN SE DOČKÁ, 
aneb "O jednom velkém a krásném překvapení"

Loni touto dobou jsem dětem na náboženství navrhla, že bychom mohli
napsat dopis nově zvolenému papeži Lvu XIV. Děti celkem rády souhlasily a k
dopisu přidaly i obrázky. V dopise psaly, co rády dělají ve volném čase a
svatého otce se ptaly, co dělá on rád, když má volno, má - li nějaké. A jestli se
těší na prázdniny a kam pojede.... Dopis jsem odeslala do Vatikánu s tím, že
jsem děti upozornila, že nevím, jestli dostaneme odpověď, protože svatý otec
dostává denně stovky dopisů.  Rok se s rokem sešel a před 14 dny přišel dopis,
který mě i děti moc potěšil. Svatý otec v něm dětem žehná, také jejich
rodinám. A každému dítěti poslal svoji fotografii. Věřím, že i Vám dopis udělá
radost a povzbudí do dalších dní...

Lída Martínková
 LOMEC POUTNÍ MÍSTO

Ve druhé polovině dubna jsem byl na poutním místě Lomec u Vodňan. Bylo tam
setkání milovníků přírody a ptáků společně s duchovním programem. Vedl nás
kněz Michal Pulec spolu s ornitologem Pavlem Procházkou.

Po tři dny jsme se mohli zaposlouchávat do začínajících jarních zpěvů ptáků v
krásném areálu Lomce a okolí. Při vnímání jejich zpěvu na nás působila i láska
sv. Františka k přírodě. V kostele byla možnost sledovat krásný vnitřní ateliér
stavby a klid na meditaci.

Mohu doporučit všem navštívit tento poutní areál, kde na vás dýchne pouto
modlitby a přírody.

Petr Martínek
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 PEČENÍ NA NEDĚLI 
 se  koná v sobotu

20.6.2026 od 13:30 hod.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková



 PEČENÍ NA NEDĚLI 
 se  koná v sobotu

20.6.2026 od 13:30 hod.

Těším se na společně strávený čas. 
Anna Kubásková



Farní zpravodaj do mailu
Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

V týdnu od 07. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Zálešákovy; Radotín – Martínkovy; Černošice – Řehořovy
V týdnu od 14. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kolací; Radotín – Procházkovy-Šturmovy; Černošice – Roztočilovy
V týdnu od 21. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Fafejtovy; Radotín – Bekovy; Černošice – Špundovy
V týdnu od 28. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – P. Zdeňka; Radotín – P. Timoteje; Černošice – Chalupeckých
V týdnu od 05. 07. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Hladíkovy; Radotín – Kopačkovy; Černošice – Truschkovy

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 29.6.2026, zpravodaj vyjde 04.07.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.

e-mail: trs-zpravodaj@seznam.cz

Nové složení ekonomických rad od r. 2026:

Třebotov - P.Timotej, Martin Schwarz, Katarina Kolací, Petr Wolf
Radotín - P.Timotej, Jana Řehořová, Veronika Hajnovičová, Vojtěch Rošický,

Vladislav Hřebíček

V ekonomických záležitostech se s důvěrou  na tyto členy můžete obracet.



Ohlášky farnostiEXODUS 90: CESTA Z EGYPTA K ZASLÍBENÍ

Asketický program pro muže Exodus 90 simuluje odchod Abrahámova
potomstva z Egypta, cestu pouští do zaslíbené země, a má sloužit jako očista pro
budoucí službu Boží vůli.

Ne náhodou sleduje právě postavu Mojžíše, který takovou cestu vykonal, a jeho
dialog s Hospodinem. Program tak nastavuje zrcadlo našemu duchovnímu
životu, především zápasu s egem a hříchem, jež symbolizují faraon a útrapy na
poušti.

„A vy, bratři, nenechte se od dobrých skutků odradit únavou.“

Když nás kněz při křtu pomazává křižmem na kněze, proroky a krále, nejlepším
způsobem, jak tomuto poslání vyjít naproti, je ztišit se půstem od nástrah
moderního světa, odfiltrovat hluk okolí a pokusit se naslouchat Božímu hlasu.
Ptáme se pak stejně jako Mojžíš Hospodina: „K čemu sis vyvolil mne?“ nebo „Jak ti
mohu sloužit?“

Tento proces prodloužení a prohloubení půstu o dalších 50 dní jsme s několika
muži absolvovali v rámci společenství farníků z Třebotova, Radotína a Černošic. 

Naše společná cesta zahrnovala pravidelná setkávání, několik poutí i jednu
brigádu. Snažili jsme se sdílet náš „odchod od hříchu“ – který není cílem cesty,
ale spíše jejím začátkem – jak mezi sebou, tak v kontaktu s Kristem. Naše zpráva
je jasná: zkusili jsme to a někdy to jde, ale není to bez bolesti a přemáhání.

Naší duchovní potravou byl každý pondělní výstav Nejsvětější svátosti, u kterého
byl přítomen náš doprovázející jáhen Honza Jáchym Beneš. Celá tato etapa pak
vyvrcholila o Bílé sobotě, kdy program Exodus 90 každoročně končí symbolickou
oslavou Velikonoc.

Jsme na tom lépe než ti, kteří se Exodu neúčastnili? Zajisté ne. Chceme však
vydat svědectví a povzbudit všechny chlapy z farnosti: 

Uchopte pevně svůj život i život svých blízkých do svých rukou – a
odevzdejte je Bohu.

Bratři z Exodu



Farní zpravodaj do mailu
Milí farníci,
chcete mít farní zpravodaj vždy po ruce, hned jak vyjde? Přihlaste se k jeho
elektronickému odběru – je to jednoduché, pohodlné a navíc tím šetříte
náklady na tisk.

Stačí navštívit www.trs-farnosti.cz a
zadat svou e-mailovou adresu, viz
obrázek. Od té chvíle vám bude
zpravodaj chodit každý měsíc přímo do
schránky – bez čekání, bez starostí.

Děkujeme, že pomáháte farnosti být
moderní a ohleduplná k přírodě.

V týdnu od 07. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Zálešákovy; Radotín – Martínkovy; Černošice – Řehořovy
V týdnu od 14. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Kolací; Radotín – Procházkovy-Šturmovy; Černošice – Roztočilovy
V týdnu od 21. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Fafejtovy; Radotín – Bekovy; Černošice – Špundovy
V týdnu od 28. 06. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – P. Zdeňka; Radotín – P. Timoteje; Černošice – Chalupeckých
V týdnu od 05. 07. 2026 se modlíme za farnost a zvláště pamatujme na: 
Třebotov – Hladíkovy; Radotín – Kopačkovy; Černošice – Truschkovy

Stránky Farního zpravodaje jsou otevřené všem, těšíme se na vaše příspěvky.
Uzávěrka dalšího čísla je do pondělí 29.6.2026, zpravodaj vyjde 04.07.2026
Za obsah příspěvků zodpovídají jejich autoři. Neoznačená fota jsou ilustrační. 

Texty neprocházejí odbornou jazykovou korekturou.
Změna programu bohoslužeb vyhrazena, aktuální informace vždy na 

www.trs-farnosti.cz 
Kontaktní osoba: R.D. JCLic. Mgr. Bc. Timotej Maria Pavel Vácha O.Praem.
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ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI  
RADOTÍN A TŘEBOTOV Farní zpravodaj

číslo 6/2026
 06. 06. 2026

Bratři a sestry,
červen je měsícem Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, měl jsem velkou radost,
když mi přišel pozdrav od našich farnic, že první den tohoto měsíce měli
poutní mši svatou právě u hrobu sv. Marie Markéty Alacoque, které se
Pán Ježíš zjevil a odhalil jí velikost lásky vycházející z Jeho Srdce. Také dal
přislíbení pro ty, kteří budou zbožně Jeho Srdce uctívat. 

Žijeme v době, kdy se symbol srdce používá velmi často. Mě napadá
jednoduchá otázka: „Co pro nás symbol srdce vlastně dnes
znamená?“

Na sociálních sítích se to srdíčky hemží v míře převeliké. Za srdíčky je
mnoho nevyslovitelného, ale je to opravdové? Na to si musíme umět
odpovědět sami. Symbol Ježíšova Srdce je však jasný – Láska, kterou nás
Bůh miluje. A přislíbení jsou milost, která je nám dána, když na tuto
Lásku odpovíme, zbožnou úctou k Jeho Srdci.  Zvu vás k rozjímání o
symbolu srdce a prosím, učiňte to ve světle přislíbení.

Timotej 

PŘISLÍBENÍ SPASITELOVA, která učinil sv. Markétě Marii Alacoque a těm, kdo
zbožně uctívají Jeho Srdce:

Budu je těšit ve všech útrapách a protivenstvích.
Budu žehnat všem jejich pracím a podnikům.
Dám jim všechny milosti potřebné jejich stavu.
Budu jejich bezpečným útočištěm v životě, ale zvlášť v hodině smrti.
Hříšníci naleznou v mém Srdci pramen a nekonečné moře milosrdenství.
Duše vlažné se stanou horlivými.
Horliví se brzy povznesou k velké dokonalosti.
Kněžím dám milost, že přivedou k pokání i nejzatvrzelejší hříšníky.
Rodinám, v nichž bude mé Srdce ctěno, dám pokoj a mír.
Budu žehnat domům, v nichž bude vystaven a ctěn obraz mého Srdce.
Jména těch, kteří tuto úctu rozšiřují, budou navždy zapsána v mém Srdci.
Těm, kteří po devět měsíců každý první pátek půjdou k svatému
přijímání, dám milost, že vytrvají v kajícnosti až do konce a nezemřou ve
stavu nemilosti. Mé Srdce jim bude bezpečným útočištěm.

Nejnovější Poselství z Medžugorje, 25. května 2026:
„Drahé děti! Ať vám tento čas bude časem modlitby a půstu. Vraťte se, dítka, v lásce k

Bohu, který je váš mír. Já jsem s vámi, dítka, a miluji vás mou mateřskou něžností.
Děkuji vám, že jste odpověděli na mé volání. “


